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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 

                                                      Aos dezesseis (16) dias do mês de Novembro do 
ano de dois mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Trigésima Quinta Sessão Ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário 
de Oliveira, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA 
FATIMA MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA = PPS; 
DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS 
CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; 
MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 
deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em discussão e votação a 
ata da 34ª sessão ordinária realizada dia 09 de novembro de 2020, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE, sendo: não há matéria para o Expediente. Presidente. 
Como não há matéria para o Expediente passamos ao tratamento do Pequeno 
Expediente que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao Grande 
Expediente que é dedicado a assuntos de interesse público. Presidente: Ninguém 

querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por dez (10) minutos.......... 
Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada 
verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de 
presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Presidente. Não havendo 
matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso 
da palavra nas Explicações Pessoais o nobre vereador Luiz Filipe de Paula 
Jacinto. Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, público que nos 
assiste via internet, boa noite.  Primeiro peço desculpa por causa da voz, está meio 
difícil, mas vamos tentar falar. O que me traz a essa tribuna hoje é um motivo de muita 
alegria, uma alegria não apenas minha, mas alegria de todo um povo, alegria da 
população Chavantense, Irapeense, que tivemos um período eleitoral, uma campanha 
eleitoral, um momento muito importante para a democracia do nosso país, e como 
candidato a vice-prefeito ao lado do atual prefeito Marcio Burguinha, sempre pautei 
em fazer uma campanha limpa, uma campanha justa, uma campanha com propostas 
para a nossa cidade. Esse foi um dos principais motivos em que aceitei o convite do 
atual prefeito para compor a chapa junto com ele, mas infelizmente tivemos em 
Chavantes uma campanha suja, uma campanha repleta de ataques, ofensas 
incansáveis, por uma oposição descabida de propostas, uma oposição totalmente 
voltada ao lado pessoal, e não pensando na coletividade. Porem a população 
Chavantense é uma população esclarecida, uma população inteligente, que soube 
muito bem filtrar todas estas acusações, os ataques, que eram constantes a nossa 
chapa. E não bastasse um grupo formado por pessoas que já estiveram no poder, 
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fizeram do poder uso do bem comum, do bem próprio na verdade, esquecendo do 
bem comum, muitos políticos condenados pela justiça, muitos funcionários públicos 
condenados até mesmo por peculato, então um grupo sim, um grupo, uma oposição 
repleta de pessoas dessa categoria. Nós em nenhum momento entramos nesse jogo, 
nesse jogo sujo, pois desde quando iniciamos a campanha tínhamos por princípio o 
bem da nossa cidade, apresentamos o nosso plano de governo de uma forma 
completa, de uma forma muito simples para a população compreender, e a população 
escolheu. Ontem a nossa população foram as urnas com grande índice de presença, 
o que me surpreendeu, pois diante de uma pandemia, diante de um momento muito 
delicado em que passamos não só aqui, mas em todo o mundo, as pessoas com 
princípio de civilidade, com princípio de patriotismo, querendo fazer jus ao seu direito 
como cidadão foram as urnas e ontem tivemos a grande vitória. Infelizmente o nosso 
prefeito não pode estar presente este final de semana, pois na sexta-feira passou 
muito mal, quando vi ele, fiquei muito preocupado porque ele não estava nada, nada 
bem, aquilo nos deixou muito preocupados com o andar da carruagem porque ele 
tinha toda uma estratégia, várias ideias, ele que sempre gostou de conduzir a 
campanha, de sempre estar presente, então faria muita falta. Mas ele não queria ir ao 
médico, e eu falava a ele, vamos ao médico, sim, você tem que cuidar da sua saúde 
primeiro, eleição é outros quinhentos, se tiver que ganhar vai ganhar e se tiver que 
perder, vai perder. O trabalho foi feito, o que tínhamos que fazer foi feito, e agora está 
na mão da população escolher. E mesmo assim resistindo conseguimos leva-lo ao 
médico, foi internado, aqui em Chavantes, o médico fez algumas avaliações, mas um 
quadro muito confuso necessitando de alguns exames e como não tínhamos na Santa 
Casa alguns aparelhos ele foi transferido para Ourinhos, para poder fazer esses 
exames, no sábado tínhamos uma carreata, eu havia desmarcado já a carreada, mas 
ele insistiu, insistiu que a carreata tinha que seguir com que a nossa estratégia de 
campanha tinha que seguir, então fizemos uma carreata. A maior carreata da história 
de Chavantes, a carreata do povo de Chavantes, as pessoas com muita alegria, com 
grande participação em nossa carreata, isso nos motivou e alegrou muito mais para 
chegar ontem de manhã e iniciando logo de manhã com a abertura das urnas, com a 
abertura das seções de votação, desculpe, logo as sete da manhã, então tivemos um 
dia muito agradável com alguns transtornos aí, mas nada além do que é natural em 
um dia de eleição, não é verdade? Porem no final do dia um grande resultado, 4.077 
votos, 60,66 por cento da população de Chavantes e de Irapé, optou pela continuação 
do trabalho, pela continuação do progresso da nossa cidade, pela continuação da 
melhor administração que Chavantes já viu, não sou eu que falo porque eu tenho 
apenas 31 anos de idade, mas é que eu já ouvi de meu avô, já ouvi de meu pai, já 
ouvi de outras pessoas que conheço, e as ruas quando batíamos aos eleitores muitos 
diziam isso, então essa é a prova de que é possível sim ganhar uma eleição de forma 
limpa, de forma justa, e espero que todas essas pessoas que fizeram e agiram dessa 
forma aprendam que a política dessa forma é retrógada, é passado, estamos vivendo 
novos tempos, isso não faz bem nem pra gente ser assim, então espero em Deus que  
eles um dia aprendam. E o prefeito recebeu o resultado com muita alegria, muito feliz, 
mas de forma angustiada por estar no hospital e não podendo sair sequer pra votar, 
acredito que nunca ouvi falar isso, um prefeito que ganha sem seu próprio voto, então 
quero aqui agradecer toda a população de Chavantes e Irapé, por ter nos confiado o 
seu voto e reafirmo, pois afirmei isso diversas vezes, por isso aqui nessa tribuna 
reafirmo o compromisso com o povo de Chavantes e tenho a plena convicção de que 
essa próxima gestão será muito melhor do que essa que estamos aqui que termina 
dia 31 de dezembro. Quero parabenizar os meus amigos, nobres colegas, que foram 
reeleitos, Daniel Belizário, Rafael Lopes, Maicon Brizola, Luis Cesar, por terem sido 
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reeleitos, e também os senhores que não foram reeleitos, os senhores fizeram parte 
de uma administração, saibam disso, os senhores cumpriram com seu papel, os 
senhores foram eleitos pela população e fizeram seu trabalho durante esses quatro 
anos, parabenizo os senhores por tudo que fizeram por Chavantes, vocês escreveram 
o nome de vocês na história de Chavantes podem ter certeza disso, uns para o bem, 
outros para outros caminhos, mas cada um faz a sua escolha. Então senhor 
presidente deixo aqui a minha mensagem, deixo aqui aos meus companheiros, aos 
meus amigos, e a toda população de Chavantes o meu muito obrigado, o meu muito 
obrigado em nome do prefeito Burguinha, em nome da administração e peço a todos 
vocês que continue orando por nosso prefeito para que logo esteja entre nós, para 
que aí sim possamos comemorar a nossa vitória. Muito obrigado e que Deus abençoe 
a todos vocês. Boa noite. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre 
vereador Rafael Lopes Garcia. Nobres vereadores, público presente, aqueles que 
nos assistem via internet. Senhor presidente, motivo de muita alegria que eu venho a 
tribuna no dia de hoje, quero parabenizar toda nossa equipe de campanha, do nosso 
partido, do meu partido PMDB, quero parabenizar todos os companheiros que tiveram 
com a gente todos esses dias, quero aqui parabenizar o senhor prefeito Marcio 
Burguinha, que é do nosso partido, foi reeleito prefeito de Chavantes, e o nosso nobre 
vereador Luiz Filipe eleito vice-prefeito, foi um prazer estar com eles durante esses 45 
dias, uma campanha transparente, mostrando propostas, ouvindo a população, em 
alguns casos a gente teve pessoas querendo participar da gestão dando ideias, novas 
ideias para melhorar o nosso município, o distrito do Irapé, e deixo aqui os meus 
parabéns para vocês, realmente acreditei que vocês chegariam a vitória, até no último 
dia, até ontem , no dia de ontem, vocês, até noves horas da noite a gente contando 
os votos ali, desde o começo acreditei na vitória, a gente quando fazia as visitas nas 
casas via  que a população estava bem alinhada, falando, as vezes a gente nem ia 
fazer campanha, pra gente como vereador e as pessoas, e eles falavam olha a gente 
está com o atual prefeito,  a gente está por caso disso e daquilo. Então eu deixo aqui 
os meus parabéns pra vocês dois, e que Deus abençoe e eu vocês consigam 
realmente conduzir a nossa cidade cada vez mais pra frente e avançar o nosso 
progresso pra que a nossa cidade tenha ares de alegria e felicidade. E também quero 
agradecer toda a população de Chavantes e Irapé, as fazendas, onde eu estive, 
durante esses 45 dias, passando, levando a minha mensagem, falando do meu 
trabalho durante esses quatro anos que estive na Câmara, estou muito feliz por ter 
sido reeleito vereador e o mais votado, confesso que estou muito feliz, porque há 
muitos anos que Irapé não tem um representante reeleito e tenho essa 
responsabilidade, encaro isso com a maior naturalidade possível e vou pra cima, vou 
continuar buscando recurso junto com o Executivo, vou trabalhar sempre em parceria 
com o prefeito pra buscar recursos e ajudar o nosso município, durante esses quatro 
anos mostrei transparência, responsabilidade com o dinheiro público, sempre procurei 
ajudar a nossa cidade da melhor forma, e eu acho que é isso que foi o grande 
diferencial pra ter buscado essa reeleição. Também parabenizo o nobre vereador 
Daniel pela sua reeleição, também o nobre vereador Maicon, o nobre vereador Cesar 
que esteve nesses 45 dias com a gente também, buscando os seus eleitores e 
levando suas ideias e falando do seu trabalho aqui dentro da Câmara. Estou muito 
feliz senhor presidente, pelo senhor também, e também parabenizo os nobres que 
esteve com a gente nesses quatro anos, e deu o melhor de vocês aqui, grandes 
companheiros da gente, e espero sucesso político ou na vida de vocês lá fora em 
todos os aspectos e deixo aqui também essa mensagem, que política não se faz 
guerreando, política se faz mostrando ideias, projetos, ideais pra melhorar uma 
cidade, não atacando, ofendendo a, b, ou c, que houve muito isso em grupos de 
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WhatsApp, criaram, eu sempre falei isso, olha cuidado com os grupos aqui de 
WhatsApp, e não foi diferente dessa vez, as vezes pega notícia de um jeito e leva de 
outro, muda o sentido da conversa, eu acho que política não faz desse jeito, política 
tem que ser na transparência, pé no chão, levando suas ideias e buscar sempre o 
melhor para a cidade. Estou muito feliz e deixo aqui essa mensagem para toda a 
nossa população, de gratidão e de felicidade viu senhor presidente. É só isso hoje, 
muito obrigado.  Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre vereador 
Maicon Henrique Brizola. Primeiramente quero agradecer a Deus, quero agradecer 
meu pai que me ajuda tanto, que é uma pessoa muito importante pra mim, obrigado 
viu pai. Quero agradecer vocês, por esses quatro anos que a gente trabalhamos, 
acredito que não foi a melhor Câmara em parte de inteligência, mas foi a melhor em 
parte de resultado, porque trabalhamos com união, sem desavença, tivemos algumas 
coisas, mas nada além do normal, quero agradecer o povo de Chavantes por cumprir 
com aquilo que eles acham que é certo pra eles, votando com o coração e procurando 
a melhora para eles. Quero agradecer os meus eleitores, aqueles que acreditaram em 
mim, quero agradecer todas as pessoas que me ajudaram, que me apoiaram, que 
acreditaram no meu trabalho, quero dar os parabéns para o nobre vice-prefeito agora, 
e o nosso amigo Burguinha, vou fiscalizar, vou cobrar todas as suas promessas de 
campanha, estarei aqui e você sabe disso, também quero parabenizar o Rafa, 
parabéns, excelente, cara, surpreendeu nós, quero parabenizar você Daniel, quero 
parabenizar o Cesar, e to aqui, to aqui de coração, eu acredito que nesse quatro anos 
eu não fiz realmente o que eu tenho dentro de mim, mas eu acredito que nesses outros 
quatro eu vou  dar o melhor que eu tenho, e é só isso, obrigado. Presidente. Boa noite 
ao público que está presente, porque na hora que comecei a sessão não estava 
presente. Eu também quero agradecer a votação, que ontem foi a famosa festa 
democrática, e da forma que foi dito aqui a população escolheu, e que Deus esteja 
junto no coração de cada um que foi reeleito, que foi eleito pra continuar com a missão 
de cuidar do nosso município. Que o motivo de tudo é a população, é a nossa cidade, 
e nada melhor pra comandar o município como Deus na frente, porque todos sabem 
que uma nação dividida não tem êxito. Então a gente sempre teve unido aqui, e eu 
acredito que os nobres que vão entrar aqui também vão se unir com o propósito 
Chavantes população, o povo. Boa noite. Presidente. Ninguém mais inscrito para 

fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores 
para uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 23 de novembro de 2020, às 19h, 
para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que 
após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada......................................................................................................................... 
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